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7.31| x| 0.75| % 2 = 10.97

/NGEIRLA T (A-BIAT:X) 4.22| X | 0.43| % 2 = 3.63

/INGEFRR E (B-C T :X) 6.71| X | 0.60| X 4 = 16.10

4.84) x| 0.60| X 2 = 5.81

4.84] X | 0.61| % 2 = 5.90

NG (1-2FA0:Y) 2.23| X | 0.38) % 2 = 1.69

2.50] X | 0.35 % 2 = 1.75

2.40| X | 0.35| X 2 = 1.68

2.51| X | 0.35 % 2 = 1.76

ANGEARUAA T (23 Y) 2.45/ X | 0.40| X 2 = 1.96

2.40/ X | 0.40| X 2 = 1.92

2.46| X | 0.40| X 2 = 1.97

2.45/ X | 0.65| % 2 = 3.19

2.40| X | 0.65| X 2 = 3.12

2.46| X | 0.65| X 2 = 3.20

RE&/ N 1.86] X | 0.46| x 4 = 3.42

RHI T A= M T hE JEX50 FIrsurfEly WER-N2E 32K ATUVAT7AF 162.46| m2

w H AT

711 x| 11.29] X 1 = 80.27

8.13| X | 11.43| % 1 = 92.93




RER{E L P-3

W b BRI EE
H H R B # HAAL
-3.29| X | 2.66 1 = -8.75
F -0.90| X | 0.90 1 = -0.81
-0.90| X | 0.65 1 = -0.59
-0.65/ X | 0.90 1 = -0.59
FARN = 20KN L=4971 HNT - Bt 1.00| =,
1.00 = 1.00
FAAR =V 75KN L=18192 hnT -Hufik 1.00[ =
1.00 = 1.00
FARN =V 75KN L=14902 HnT - Huftdt 1.00| =,
1.00 = 1.00
L e BRE =— LB 4 HiEWIEHWN 192.94| m2
LA m A BRE —ET— A Hb_ S 192.94| m2
W H ET
8.68/ x| 5.70 2 = 98.95
7.45| X | 5.70 2 = 84.93
VBB 0.26] X | 4.20 2 = 2.18
0.23| x| 4.20 2 = 1.93
SS-2 -2.40| X |  4.00 1 = -9.60
SD-3 -1.40| X | 2.00 1 = -2.80
SD-7 -0.70| X | 2.00 1 = -1.40
/NG AR I (B6) 7.21| X | 0.65 4 = 18.75




RNER{E L P-4
WL - S EHEE

H H RN 7 B i EX{vA
IR Ui e CHE VAP 2 HigE W EHWN 64.15| m2
FIB LA CFi —fET—A 64.15| m2
w H DT
K 7.45/ X |  8.68| X 1 = 64.67
R -0.72] x| 0.72| X 1 = -0.52
AN =V 5KN L6000 T« Buft4k 1.00| =
1.00 = 1.00
Ry )—MEE LA BT BB UM T 64.15| m2
W D
7.45| x| 8.68 = 64.67
Al -0.72) x| 0.72] X 1 = -0.52
(BR=E)
EP-G#Y 2y -MNEFT I TREBRE (—f%) SEHIBME 97.12| m2
IR Ui & Bffi -V Eoy BEWIEHN 97.12| m2
FIRL G B —flT—A ML 97.12| m2
W H AT
Bl 1.86| X | 3.03| X 1 = 5.64
A 0.73| x| 3.67| % 1 = 2.68
0.90| X | 3.81|x 1 = 3.43
0.66| x| 3.81| % 1 = 2.51
0.65/ X | 3.81|x 1 = 2.48
0.72| x| 3.81| % 1 = 2.74
P B 0.26| X | 0.16] X 6 = 0.25
0.11| x| 0.48| X 1 = 0.05
0.26] X | 0.16| X 10 = 0.42
1.48| X | 0.77| X 1 = 1.14




RNER{E L P-5

W B S ERE
H H RN B i EAL
0.73| X | 0.48 1 = 0.35
DS/ 2.04/ x| 3.03 1 = 6.18
3380 5.83| x| 3.85 1 = 22.45
Ci@av i 0.72| x| 3.81 4 = 10.97
Bi@Y, Cilb gL 6.41| X | 0.80 2 = 10.26
438 LAY 7.31| X | 0.70 1 = 5.12
INGEFY 7.21| x| 0.56 4 = 16.15
DSz —F—%h 0.18/ x| 2.50 1 = 0.45
BEER A D FEUBE 1.30[ X | 1.48 2 = 3.85
BER)AFV 74— bR TiAZ JEX25 63.34| m2
W H AT
Bi&EY 6.41) x| 3.30 1 = 21.15
SD-6[  -0.90| X | 2.00 1 = -1.80
4389 7.31) X | 3.40 1 = 24.85
sD-2f  -2.00{ x| 2.60 1 = -5.20
Ci@h 6.41) x| 3.30 1 = 21.15
AW-1f|  -1.40/ x| 1.20 1 = -1.68
338 +24004] 2.20 x| 3.03 1 = 6.67
SD5|  —0.90| X | 2.00 1 = -1.80
EP-G#Y F-NEGEE) TREBRE (—i%) FHBRE 57.31| m2
B 525K —NIEV(GB-R) JES12.5 Rk RC,CBEIEY ik H e 57.31| m2
W H DT
Bid@Y 6.41] X | 3.00 1 = 19.23
SD-6f  —0.90| x| 2.00 1 = -1.80
4389 7.31| x| 3.10 1 = 22.66
sD-2[  -2.00| x| 2.60 1 = -5.20
Ci@h 6.41] X | 3.00 1 = 19.23
AW-1f  -1.40| x| 1.20 1 = -1.68
338 +2400 ] 2.20] X | 3.03 1 = 6.67
SD5|  —0.90| X | 2.00 1 = -1.80




B b BoEE

RER{E L P-6

H H RN B i EAL
EP-G#Y 27)-MNEFT . TREBRE (A L) FHBHE 70.82| m2
FIR Ui e CHE a—VUBME 20 HEVD LN 70.82| m2
FIRLam: Cft —fT—A ML dET 70.82| m2
W L DAET
7.83| X | 8.68 1 67.96
2.04/ X | 2.20 1 4.49
-0.72| x| 0.72 2 -1.04
-0.66| X | 0.90 1 -0.59
PREMINVERY) Bl b T 30 2.20| m2
W L AT
1.00| x| 2.20 1 2.20
BB LA VD Bt BT HL JE30 3.66| m2
W L DT
i 1.04] X | 1.48 1 1.54
0.86| X | 0.73 1 0.63
Bk 1.48| x| 0.77 1 1.14
0.73] X | 0.48 1 0.35
v Mg A EE60 JEXL5 4.03| m
L e
1.00| X 2 2.00
2.20| X 1 2.20
SD-5  —0.90| x 1 -0.90
FER 0.73] X 1 0.73
P& B = Mg AR e H=60 JEX1.5 2.44| m
L DT
1.22| X 2 2.44




B b BoEE

RERE L P-7

H O H R B # HAAL
My v Ay 7" BEE Tk ATVVARE 2 VIAYAY 7Tz N (AT VA8 3 1iE35 9.56| m
L P
1.48| X 2 2.96
2.20] X 3 6.60
AZ AN TP C-01-1 7A3#L(B-1) 120x150 =35 #f Tt 1.40| m
L P
1.40[ X 1 1.40
NIYT VT TN A7yME25 BRI T T 1.68| m2
W H DFT
AW-1 1L.40[ X | 1.20 1 1.68
AV 200x200 8-44-1 T/7UNVEL YJEIR] Sefsdi Al 1.00| 27
fere) B X—Ana i’ =3 304 1.00| 2~FF
1.00 1.00
(M=)
IR A K 16.11| m2
FREMIVERD Wi LT JE30 16.11| m2
W L DFT
1B B 1.04| X | 1.29 1 1.34
1.04| X | 3.44 1 3.58
146/ X | 1.36 1 1.99
1.04| x| 1.38 1 1.44
IF~FREEW= Bt 1.04| X 1.23 1 1.28
1.04| x| 1.29 1 1.34




B b BoEE

RNER{E L P-8

H A RN B i EAL
PREEFEZE~ 20 BRiG 1.04 2.16 1 = 2.25
1.04 2.10 1 = 2.18
0.96 0.74 1 = 0.71
B A VERY B ETH E30 15.61| m2
W L DAET
1 B 0.96 2.08 1 = 2.00
Bk k) 0.96 1.50 1 = 1.44
IF~2M B 0.96 2.08 1 = 2.00
0.96 3.38 1 = 3.24
0.96 1.82 1 = 1.75
Bk k) 0.96 1.57 1 = 1.51
0.96 2.44 1 = 2.34
0.96 1.39 1 = 1.33
FRENVIVRY EEVRIRA T HE 28 4.39| m2
LRV R Y —h e JEX2.0 —RR BAEHE LIk 4.39| m2
W L DT
2.11 2.08 1 = 4.39
<9 ATVVARL JEX2.0fF AT W50 0.96] m
L DT
0.96 1 = 0.96
Ravy)—MEB UL L B EHUAL T 1.28| m2
W D DT
2 L 3.05 0.42 1 = 1.28
FI AUk s Bfft a— AU B4y BiEWELD 159.97| m2
FIRL AR BFE —fET—A Hi LD 159.97| m2




RERE L P-9
WL - S EHEE

TH RN 7 B i EAL

W H DET

1 4.67| X | 5.51|% 2 = 51.46

-1.24| x| 1.43] X 2 = -3.55

-2.12| x| 1.36/X| 0.5 = -1.44

2.08/ x| 5.51| % 1 = 11.46

2.50| X | 4.08| x 1 = 10.20

By 5 S 0.42| X | 4.08| % 1 = 1.71

T PERE B R 0.96| X | 1.43| X 1 = 1.37

SD-4ff  -0.90| X | 2.00| X 2 = -3.60

-0.60| X | 1.10| X 1 = -0.66

sD-7[  -0.70| x| 2.00| X 1 = -1.40

BBl -2.08/ x| 0.15] X 1 = -0.31

MR -0.99) x| 0.15| % 1 = -0.15

-1.27| x| 0.15| X 1 = -0.19

2R 6.77| X | 3.92| x 2 = 53.08

2.50] X | 3.92| X 2 = 19.60

ik -2.08/ X | 0.15| X 1 = -0.31

gl -0.13) X | 0.60] X 2 = -0.16

Mg -2.42| x| 0.15| % 1 = -0.36

-2.13| x| 0.15| X 1 = -0.32

SD-6[  —0.90| X | 2.00| X 1 = -1.80

AW-2  -0.60| x| 1.10| X 1 = -0.66

FHEeE 2.00| x| 0.83| % 1 = 1.66

0.27| X | 0.30/ x| 05 = 0.04

2.04/ X | 0.83 % 1 = 1.69

0.26] X | 0.30/x| 0.5 = 0.04

3.61| x| 0.83] % 1 = 3.00

0.26] X | 0.30/ x| 0.5 = 0.04

2.58/ X | 0.83| % 1 = 2.14

0.49| x| 1.13| % 1 = 0.55

0.23] X | 1.36| % 1 = 0.31

0.95) x| 1.40| X 1 = 1.33

1.10| x| 2.19| x 1 = 2.41

0.10] x| 0.23| X 1 = 0.02

L18| X | 2.12| X 1 = 2.50




REB{EE P-10
B b BoEE

H H RN 7 B i EAL
0.26] X | 0.17|x| 0.5 = 0.02
1.22| x| 1.32| X 1 = 1.61
1.18| X | 2.15| X 1 = 2.54
0.26| x| 0.17|X| 0.5 = 0.02
1.07| X | 1.10] X 1 = 1.18
0.38] X | 1.28|x 1 = 0.49
111 X | 1.10| X 1 = 1.22
0.96/ X | 1.28| % 1 = 1.23
FHaE 1.00| X | 0.15| X 1 = 0.15
1.01| X | 0.15| X 3 = 0.45
0.30| X | 0.15| X 3 = 0.14
FHER 1.28/ X | 0.15| % 1 = 0.19
1.32| X | 0.15| X 1 = 0.20
2.89| X | 0.15 X 1 = 0.43
2.67| x| 0.15 X 1 = 0.40
BEBEE = VB A fiZE H=60 JEX1.5 24.55| m
L DT
2.78| X 1 = 2.78
2.71] X 1 = 2.71
2.74| X 1 = 2.74
2.82| X 1 = 2.82
4.38| x 1 = 4.38
4.31] X 1 = 4.31
2.31| 1 = 2.31
2.50| X 1 = 2.50
L= Mg AR EE60 JEXL5 32.04| m
L DT
1 2.28| x 1 = 2.28
0.96] X 1 = 0.96
3.44| X 1 = 3.44
2.08] X 1 = 2.08




B b BoEE

REMEE P-11

H H % R B 7 EX{vA

1.09 1 = 1.09

1.33 1 = 1.33

0.42 1 = 0.42

2.50 1 = 2.50

1.07 1 = 1.07

0.15 2 = 0.30

sD-4f  -0.90 2 = -1.80

IF~2% B 1.26 1 = 1.26

2.08 1 = 2.08

1.00 1 = 1.00

2.13 1 = 2.13

2.50 1 = 2.50

1.87 1 = 1.87

0.15 2 = 0.30

sD-7f  -0.70 1 = -0.70

2% 2.82 1 = 2.82

2.08 1 = 2.08

2.82 1 = 2.82

SD-6f  —0.90 1 = -0.90

Wk B R FERE 1.11 1 = 1.11
IR Ui & CHE - AEME 2 HiE W ED N 22.13| m2
FIRLam: Cft —flT—A ML 22.13| m2

W L DAET

YR 1~ 1.61 1.11 1 = 1.79

1.61 1.11 1 = 1.79

0.90 1.11 1 = 1.00

1.36 0.96 1 = 1.31

1.18 0.96 1 = 1.13

3.20 1.11 1 = 3.55

1.75 1.11 1 = 1.94

2.21 0.96 1 = 2.12

1.18 0.96 1 = 1.13

1.32 1.11 1 = 1.47




B b BoEE

A& L P-12

H A RN 7 B i EAL
2.46| x| 1.11| % 1 = 2.73
2.26| X | 0.96| X 1 = 2.17
BEEC /vy 7" B ik ATVVARE Z VALY D 779 bz (A7 L ABY) 3 1§35 38.40| m
L DFT
0.96] X 40 = 38.40
[ES7 S 19% 3-21-3 @455/2 —iji¥ H=1,350 15.39| m2
?C%NQ%%E AERNROGE i 5 o (s (198 —F) kT 15.39| m2
W L DT
3.05/ X | 2.50| X 1 = 7.63
3.73| x| 2.08| x 1 = 7.76
RH A% 78 18.54| m
L DT
6.77| X 2 = 13.54
2.50| X 2 = 5.00
EAHL AT (2L 50x250 8-43-1 77IAVEL YV JENR 2.00| A Fr
DT
2.00 = 2.00
PEEFT0 ATV ARL 340 13.10| m
L DT
IF~2p% 2.73| 1 = 2.73
2.82| X 1 = 2.82
4.38| x 1 = 4.38
2.35| X 1 = 2.35
0.70] X 1 = 0.70
0.04] X 3 = 0.12




RER{EE P-13
B b BoEE

H O H R g B # HAAL
[V 200x200 8-44-1 T/UNVEL YAJEIRI SEAHIFTR 4.00| 2>Fr
i
1F~2 4.00 = 4.00
KA O 1.00| 2>Fr
MET

Rt 1.00 = 1.00




BEIEP-1

BETHE HEHEE
H O H R g B B HAAL
BEETHN

SS-2 EENEE v F— 2400x4000 1.00|2>FF
SS-1 EENEEM T v &— 3000x3500 1.00| 2°FF
SD-7 R BEHX79yva/ 700x2000 1.00|2>FF
SD-6 A BHE77yvaf 900x2000 1.00|2°FF
SD-5 R R X799/ 900x2000 1.00|2>FF
SD-3 WBH&E77yya/ 1400x2000 1.00| 2~FF
SD-2 FHREX7Tyva/ 2000x2600 1.00|2>FF
SD-1 FBHEBEE7Tyy a7 900x2000 1.00| 2~FF
AW-1 BhkBLEVWE 1400x1200 1.00| 2°FF

1.00 = 1.00
SD-4 R BHE7Iyvap 900x2000 2.00{ 2P

2.00 = 2.00
AW-2 FBHEE 600x1100 3.00| H>FT

3.00 = 3.00
EEDNUEINY TS J56.8 ¥~12.18nfLL T UL 5.26| m2

W H DFT

AW-1 1.40| x| 1.20| x 1 = 1.68

AW-2 0.60| x| 1.10| X 3 = 1.98

SD3 0.40/ x| 0.80|x 2 = 0.64

SD4 0.60| x| 0.80|x 2 = 0.96
VS EUNENZA a—y RIS N Smm X ZESmmER BE Sy 7 7y 7k 25.80| m

W H




BETIEP-2

BRATHE KEiEE

H H RN 7 B 3 HAL
AW-1 140 +| 1.20| X 2| X 1 5.20
AW-2 0.60| +| 1.10| X 2| X 3 10.20
SD3 0.40| + | 0.80| X 2| X 2 4.80
SD4 0.60| +| 0.80| X 2| X 2 5.60
WIAT) ==y J£6.8 #~12.18m LA T UL 5.26| m2
W H AT
3.8 AW-1 1.40/ X | 1.20| X 1 = 1.68
7.2 AW-2 0.60| X | 1.10| X 3 = 1.98
3.6 SD3 0.40| X | 0.80] X 2 = 0.64
3.8 SD4 0.60| X | 0.80] X 2 = 0.96
B E K eV NV TRIE Sh R A 69.60| m
DT
AW-1 1.40| X 2| X 1 = 2.80
1.20 X 2| X 1 = 2.40
AW-2 0.60] X 2| X 3 = 3.60
1.10| X 2| X 3 = 6.60
SD-1 0.90] X 2| X 1 = 1.80
2.00] X 2| X 1 = 4.00
SD-2 2.00] X 2| X 1 = 4.00
2.60| X 2| X 1 = 5.20
SD-3 1.40| X 2| X 1 = 2.80
2.00] X 2| X 1 = 4.00
SD-4 0.90] X 2| X 2 = 3.60
2.00] X 2| X 2 = 8.00
SD-5 0.90] X 2| X 1 = 1.80
2.00] X 2| X 1 = 4.00
SS-1 3.50| X 2| X 1 = 7.00
SS-2 4.00] X 2| X 1 = 8.00
V=) —iRER R Ya—y % (MS-2) 10X10 15.40| m




BRATHE KEiEE

BETIEP-3

B B 3 X {vA
AW-1 1.40 1 = 2.80
1.20 1 = 2.40
AW-2 0.60 3 = 3.60
1.10 3 = 6.60
V= — i oY= (MS-2) 20X10 59.60| m
DAET
SD-1 0.90 1 = 1.80
2.00 1 = 4.00
SD-2 2.00 1 = 4.00
2.60 1 = 5.20
SD-3 1.40 1 = 2.80
2.00 1 = 4.00
SD-4 0.90 2 = 3.60
2.00 2 = 8.00
SD-5 0.90 1 = 1.80
2.00 1 = 4.00
Ss-1 3.50 1 = 7.00
3.00 1 = 3.00
SS-2 4.00 1 = 8.00
2.40 1 = 2.40
B E P4V TR 11.20| m
AT
SD-6 0.90 1 = 1.80
2.00 1 = 4.00
SD-7 0.70 1 = 1.40
2.00 1 = 4.00
SOP#:h AR A LB BENAE 851k TRABEA 9.28| m2
W e




BRATHE KEiEE

BEIE P4

TH RN 7 B 3 HAL
SD-6 0.90| X | 2.00/ X | 2.90| X 1 5.22
SD-7 0.70| X | 2.00/ X | 2.90| X 1 4.06
DP [t kY 8 B (S151) 113.49| m2
W H £33 DT
SD-1 0.90| X | 2.00/ X | 2.90| X 1 5.22
SD-2 2.00] X | 2.60/ X | 2.60| X 1 13.52
SD-3 1.40 X | 2.00| X | 2.20|X 1 6.16
SD-4 0.90| X | 2.00/ X | 2.50| X 2 9.00
SD-5 0.90| X | 2.00/ X | 2.90| X 1 5.22
Ss-1 3.00[ X | 3.50| x| 3.70| X 1 38.85
SS-2 2.40| X | 4.00/ x| 3.70| X 1 35.52




[REIRGHE -S4

EREE | AL N7 e D10 D13 D16 D19 D22
S=15 S=18 ::¢el £ ivel EES [ivel
1 FE 46.430 179.28 446.60| 1,713.60
K 43.091 174.20 441.55]  1,830.53 151.64 26.34
TN 25.781 128.21 622.04 619.80 226.97 83.24
B 79.784]  672.28] 6,072.33] 4,059.28 201.96
PRAR 39.937 199.28 16.20| 5,117.15 303.92
b3 15.357 129.80] 1,227.49| 1,108.70, 71.42
INFE 250.380| 1,483.050] 8,826.210(14,449.060|  728.940 253.310 83.240
2% FE 21.816 79.25 95.00 853.20]
P 26.312 108.97] 255.60 983.32 93.42
TN 17.063 73.77 340.14 527.60 161.52,
B 35.005 33173  4,593.25| 1,043.14 68.52
PRAR 23.728 133.14 3,137.76
e 5.805 58.12|  1,003.08 258.76)
/et 129.729]  784.980| 6,287.070| 6,803.780|  161.940 161.520
A m3 B m3 m2)| m| m m m m| m m
&l 380.109] 2.268.030] 15,113.280|21,252.840|  890.880 414.830 83.240
A+B 380.11 B H i (kg/m) 0.56 0.995 1.56 2.25 2.25 3.04 3.04 3.98
Ty hEEHD 48.625 8.463) 21.147 1.390 0.933 0.253
PR E R DI3LLTF 29.610 DI16LL k& 1.390 DI16LL FEHE 17.625
2 A4%(t) 50.571 8.802 21.993 1.446 0.970 0.263




